

# 潘源良拆解「最愛是誰」

## 李麗珍害羞低頭掩臉

李麗珍被當眾示愛後害羞得低頭以長髮掩臉。



潘源良獲女友李麗珍捧場。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 一連兩場《最愛潘源良是誰作品展》前晚正式舉行，圈中人包括林子祥、陳奕迅、陳奕迅、李若彤及潘源良女友李麗珍等均有前來捧場。音樂會尾聲時，潘源良在台上表示「最愛是誰」是一個謎面，答案則在場館內，觀眾即大叫李麗珍名字，射燈也即時照住珍妹，甜到入心的珍妹即低頭雙手掩臉。

潘源良過往的填詞作品多不勝數，前晚請來林子祥、葉蒨文、林憶蓮、草蜢與張敬軒等歌手來演繹，陳奕迅也拍下短片以示支持，兼錄音為音樂會伴奏。開場時，以納士造型示人的潘源良答謝觀眾，說道：「大家留意我雖然滿頭白髮，但我未死，所以個騷不是紀念作品展，我份人都不能停，所以亦不是榮休騷。」潘Sir又學偶像「方進新」一樣說：「老細昇次機會，今次做得唔好下次再會，會愈做愈好。」並走向控制台下李麗珍的位置，向觀眾介紹方進新的女兒方婷也有到來。潘Sir同時向前輩級

的廣東歌填詞人唐滌生、黃霑、盧國沾、鄭國江、林振強等致敬。打頭陣演出的林子祥，取笑潘Sir造型似足林肯總統，笑道：「我找得好辛苦才找到這件衫襯你個頭(灰髮)，我覺得你這個演唱會應該在好多年前已要做，前前後後都寫了40、50首歌給我。」葉蒨文緊隨草蜢演出後出場，她大讚潘Sir道：「我未試過做一個騷會緊張到不記得歌詞，潘Sir好犀利，好鍾意寫女人歌，但我中文不好，其實大部分都不知自己唱甚麼，只知他的詞可以令歌手完全沒機會透氣，但都多謝你給我的歌，令我事業多姿多彩。」

好再帶全場唱多一次送給潘Sir。倫永亮之後再與張敬軒合唱《總有你鼓勵》，軒仔表示由入行開始，一直恨有一首潘Sir寫的歌，他說：「我們這代人都是聽潘Sir的歌大，他除了是藝術家，在體育領域上都好犀利。」

### 林憶蓮關淑怡任嘉賓致謝

久未在香港公開演唱的關淑怡和林憶蓮也答謝潘Sir寫了不少好歌給她們，憶蓮更笑指潘Sir第一首寫給她的歌《愛情I don't know》已有30年。達明一派則是壓軸演出嘉賓，他們稱潘Sir給人印象是「情場浪子」，但寫給他們的歌卻是社會性的歌。

### 陳慧嫻自爆暗戀過潘源良

完場時，潘Sir再次上台向各界致謝，並提作品展名稱「最愛是誰」是謎面，答案則在場內，此時有觀眾大叫李麗珍的名字，射燈也隨即照向珍妹，珍妹害羞得低頭以長髮掩面，但也甜在心頭。潘Sir就打圓場解釋最愛是在場的每一位，並說道：「緣分是分成兩半，一半在我那處，另一半則在大家那處，夾埋就是緣。」最後，潘Sir也破例大開口獻唱，條件是觀眾的掌聲要比他歌聲大，這樣就沒人會聽到他唱歌，更搞笑地建議紅館座位要加設安全帶，因為他唱歌將會是石破天驚。

輪到潘Sir好拍檔倫永亮上台自彈自唱，帶領全場大合唱《憑着愛》送給潘Sir，不過潘Sir人有三急離開座位，倫永亮笑言原本有更語重深長的說話，只

陳慧嫻自爆上世紀80年代時曾暗戀過潘Sir。



▲林子祥打頭陣演唱。

◀葉蒨文直言因中文不好，故經常不知自己唱什麼。

▶林憶蓮答謝潘源良寫了不少好歌給她。



■草蜢演繹潘源良經典歌。

## 兩月內痛失外公外婆 吳若希猜想親人化蝶

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 吳若希 (Jinny) 昨日出席父親節活動，除一班粉絲與市民圍觀外，富商劉鑾雄一家齊來到支持，女兒秀樺更上台玩遊戲，而她亦是電視迷，當Jinny獻唱《美好的時光》及《眼淚的秘密》兩首電視劇主題曲時，秀樺在台下跟着和唱，大劉亦一臉慈父模樣看着女兒唱歌，相信是他收到父親節最

佳的禮物。問到父親節將如何慶祝？大劉沒有接受訪問便偕家人離開場地。

Jinny看到大劉的小朋友的可愛，還知道其大女喜歡聽《眼淚的秘密》，細仔則鍾愛《美好的時光》，也當然開心歌曲受歡迎，亦覺得細仔與劉生長得一個餅印般。至於Jinny跟爸爸分隔異地，加上今日父親節適逢又是爸爸的生日，她特意叫全場觀眾錄影了一句：「Jinny爸爸親節快樂，生日快樂！」為爸爸送上遙距的祝福。

當問到公公剛離世，Jinny表示家人正辦理老人家的身後事，她亦已接受了這個事實，她說：「媽咪比想像中堅強，她面對到，心情好平靜！」不過於一連兩個月內痛失公公、婆婆，Jinny歎謂公公可能掛念着婆婆，他倆一起幾十年，一定會捨不得對方得一個人，公公很喜歡《梁祝》這個故事，每次看都會在哭，她說：「相信他跟婆婆希望一齊化為蝴蝶吧！」Jinny此刻也忍不住熱淚盈眶，臉上流露一份思念之情。



■劉鑾雄女兒秀樺(右二)亦有上台與吳若希玩遊戲。

## Bob

### 欲落場扒龍舟遭拒

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 莊思敏、吳若希 (Jinny) 及林盛斌 (Bob) 等昨日出席於沙田舉行之《乙未年沙田龍舟競渡》，更為「無綫盃——中龍混合邀請賽」的無綫藝員打氣。原本擔任龍舟鼓手的Jinny因要趕赴另一活動，最後臨時由莊思敏頂替。不過Jinny身穿短褲到場時，獲在場的龍舟隊員熱情打招呼，但都在大喊她的金句「點解嘅」和「好打耳」。而她小時候亦曾任鼓手，打得也頗有節奏感。

莊思敏本來只負責授旗儀式，她覺得參與龍舟競渡要先接受訓練，因這運動很講求團隊合作和默契。她透露即將參與電影演出，今次有動作及飛車場面，希望拍攝時會盡量小心，而過去她有賽車的經驗，也打算參加今年的澳門賽車。Bob本想落場，只可惜領隊指他太重，落船會拖慢速度。Bob因操勞過度又多煙酒要看西醫又去針灸調理，試過頭上刺了30針，醫師表示他情況嚴重，上周做活動司機時要打類固醇去開聲，但他表示未必會減少工作量，不想手停口停，且今日不知明日事，不過他苦笑指醫藥費已經花了近3萬元。



■莊思敏、吳若希及林盛斌等出席《乙未年沙田龍舟競渡》。

## 周秀娜 愛運動型高大男

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 周秀娜、雷頌德及柳俊江夫婦昨日出席now TV宣傳活動，娜姐完成工作後回家慶祝父親節，她表示之前母親節有折現及親手造了一個sweet sweet蛋糕送給媽咪，現為父親慶祝也一樣有折現，但就沒蛋糕改送粽子給阿爸。

媽咪又會否想她帶個sweet sweet男友回家給她見一下？娜姐笑說：「媽咪都想我sweet sweet的，不過我整了蛋糕給她後已沒擔心，因她常覺得女仔懂下廚可以綁住個仔，而且我媽咪又廚藝了得！」娜姐又笑指媽咪都有問過要不要為她介紹男生，但仍會給她自由。

娜姐下半年將以拍電影為主，應該都是女性電影，到年底才參與愛情綜藝節目，現她已經開始列出自己喜歡男友類型給製作單位，去為她物色理想對象，她笑指最近喜歡去游泳，故會鍾愛較高和運動型的男士，記者笑她若買樓時又是否想要個有錢人？娜姐笑說：「那又不用，都是要相處得來，像我喜歡留在家看電影，希望能有共同的興趣！」

今日父親節，雷頌德與太太及兩個兒子在家吃芝士火鍋慶祝，兒子們又製作了一些小手工送給他。不過其實他不太重視父親節，可能小時候與父親不算太親近，且覺得做母親是較辛勞，母親節是應該較受重視的。而雷頌德本計劃於暑假一家去韓國旅行，但「新沙士」疫情未減，故已將計劃取消。



■周秀娜